
Verseeri társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.
A „Verseczi Magyar Közművelődési Egyesület“ hivatalos közlönye.

Szerkesztőségi Iroda: Veraecz Laktanya utcza 
J8. szám. — ide intézendő a lap szellemi részét 
érdeklő minden küldemény és levelezés.

Előfizetési díj: egész évre helyben 10 korona. 
Vidékre 11 korona.

Egyes szám ára 80 I.

Felelős szerkesztő: Perjéssy Lajos.

Kladó-liiratal: Kirchnr-r-féle könyvnyomdái műintézel 
Verseden — ide intézondők a kiadó-hivatalt illető előfizetések 
hirdetmények és felszólamlások.

Hirdetési dij : petit soronként 12 f. — A nyílt térben
egy sor 20 f.

Hirdetések elfogadtatnak minden hirdetési irodában.

XV. évfolyam. Vasárnap liMMÍ. évi márczius hó 4 én. szám.

A „Verseezi Magyar Kö/miívelődcsi Egyesületiül.
nVCegh-iv-ó-

A „Verseczi Magyar Közművelődési Egyesület“

XXI-ik rendes évi közgyűlését
1906. övi márczius hó 18.-án, vasár­
nap d. e. 11 órakor tartja meg Verse- 
czen, a magy. kir. áll. főreáliskola rajzter­
mében (Petőfi-utcza 40 sz. a. I. emelet 17 
számú ajtó) melyre az egyesület tisztelt tag­
jai ezennel meghivatnak

Tárgysorozat;
1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés a lefolyt óv egyleti 

életéről.
;í Pénztárnoki jelentés az elmúlt év 

zárszámadásáról.
4. Indítványok,
5. A tisztviselői kar és választmány 

lemondása.
6. A tisztviselői kar és 25 választmá­

nyi tag megválasztása.
Kelt Verseczen, 1 906. február hó 27-én.

Ilazafiui tisztelettel:
Paulovics István, Perjéssy Lajos,

elnök. főtitkár.

Szózat a magyar nőkhöz í
Szólunk azon magyar asszonyokhoz, 

kiket magyar otthon nevelt, a kik magyar 
férfiak hitvesei és hö vágyuk gyermekeik­
ből igaz magyarokat nevelni, azokhoz szó­
lunk, kik imádják a magyar ég sziliét, a 
magyar föld virágát és lelkűket zsibongó 
fájdalom járja át, valahányszor magyar em­
ber kivándorlásáról esik szó. .

Szólunk őszintén, bátran, szivünk su­
gallata szerint, vajha velőtökig és szivete­
kig hatna, örökre megragadna e szó, ti 
magyar nők!

Egy édes, mélalnís érzés székel a 
magyar nö szivében, ez honának szeretete. 
Más nemzet leánya hasonlót nem érez; vau­
nak egyebütt is honleányok büszkék, hűen 
érzők, do más az. A mi szivünk honszerel- 
mét megszentelé a százados köny és bánat, 
így örököltük mi, így száll anyai szivünk 
vérén átal jövendő nemzedékre.

Mert mi nem vagyunk boldog nemzet­
nek leányai!

De ha fölmagasztal a szenvedés, ügy- 
általa emelkedik a magyarban a honszere­
lem eszményi fájdalom magaslatára, e fáj­
dalom adott költőket e népnek és ez al­
kotta meg a magyar honleány ideális alakját.

Ehhez a honszerelemhez fordulunk, 
testvéreinket kérjük, a magyar nőket, emel­
kedjenek fölül a köznapi élet közönyén és 
hallják meg szavunkat.

Évente 900 millió korona vándorol ki 
ez országból árúkért, melyeket Ausztria és 
a külföld zúdít reánk.

Mire egy magyar anya fiát fölneveli, e 
vándorló milliók szédületes számokká tor­
nyosulnak : egy elvesztett nemzeti gazdaság 
és hatalommá, melyből az ö fia is részt 
kérhetett volna, mint férfi a munka vi­
lágában.

Hát létezik magyar nö, ki e megdönt­
hetetlen igazságra így felel'. az ország baja 
nem az en) ém ?

Fájdalom, létezik, sok ilyen létezik. 
Valami félelmetes nemtörődömség zsibbasztja 
társadalmunkat a nemzeti jólét problémájá­
val szemben. A józan Ítélet szunnyadoz.

Szegényedünk? — Dehogy is! Soha 
a léha költekezés, a czifrálkodásban való 
tobzódás — a fová osban és vidéken egy­
aránt — még magasabb fokra nem hágott, 
mint napjainkban; a külső csillogás foko­
zódik a nemesebb kultúra hátrányára és 
eléri a vészes tetőpontot, honnan oly sok 
szór a fényűzést szerető asszony buktatja 
alá a férfi-erényt, a nemzeti erényt . . .

A nők azok, a kik nem hiszik, hogy 
tűz pusztít, és hogy ha majd e sok czitra- 
ság elhamvad, utána pernye sem marad a 
kizsarolt hazai földön, mert e sok czifraság 
csak — bécsi rongy!

A legselejtesebb, a mit ott és kiilföl 
dön gyártanak, hiszen a barár magyarnak 
elég jó!

És a milliók vándorolnak : a nép! — 
a mi szinarany, a nemes, a költő tollára 
való magyar nép ! ! . . .

Minden darab idegen portéka magyar 
kézből üt ki egy darabka kenyeret ! . . .

Magyar asszony, ne indítsad útnak a 
milliókat, adj, adj munkát a magyar ke­
zeknek !

Némúljanak végre el a lelki ismeretlen­
ség léha frázisai, melyek azt mondják, hogy 
a nehéz megélhetés között az egyéni, mi 
több: a családi érdek arra utal, hogy azt 
szerezzük be, a mi jobb és olcsóbb, — 
tehát külföldit!

Hamis érvelés, okosság álareza, mely 
mögött az üresség lappang. Magyar nők, 
ne engedjétek jobbik belátástokat elaltatni 
azzal az elcsépelt érveléssel — hogy egye­
sek vajmi keveset tehetnek, mert egy fecs­
ke nem hoz tavaszt. Igenis hoz, — mert 
egy fecske után megjö a többi is. Ne né­
niül jón el ajkatok, ha majd a czinikus 
pökhendiség azzal áll elénk, bogy a ma­

gyar ipar rossz, nem érdemli meg a pár­
tolást, — nincs is magyar ipar!!

Mert van magyar ipar, sok jó, derék 
munka készül ez országban és sok belőle 
előbb külföldön hamis ezégért nyer, hogy 
utóbb úgy térjen vissza a balga magyar 
vevő elébe. Van magyar ipar és ha lesz 
kitartó fogyasztása, rohamosan fejlődni fog.

Hol állanánk ma, ha az 1844-ben 
megindult első iparpártolás el nem merül a 
dicső szabadságharezot megelőzött lelki for­
rongásban.

De az igazság rí tat tör mindeneken 
keresztül, minden kifogás a magyar ipar­
terjesztése ellen gálád árulás a nemzeti 
nagy veszedelem komoly, halovány arezu- 
latja előtt.

Egyesüljünk a magyar iparért, saját 
sziveinkből füzziink hosszú lánczsort meg­
állítani a vándorló magyar miilókat!

E hazához még a vizek is hűek, a 
patakok és a folyamok, de micsoda rette­
netes térkép lenne az, ha valaki megraj­
zolná azt a sok csatornát és folyamot, me­
lyeken a nemzeti jólét, a halvány aranyak 
folynak kifelé!

Gátat elébe! A magyar nők építsék e 
gátat. A nemzet megrontásán tovább ne 
munkáljanak, mert valamint általuk annyi 
idegen jószág lett kelendő, olyképen az ö 
szilárd hűségük által megannyi magyar 
czikket állíthatnak az idegen helyébe.

Komoly magukban tett fogadalommal 
és bátor elszántsággal a nyilvánosság előtt. 
Mindenekelőtt a sok magyar női egyesület 
nyújtson kezet egymásnak, itt nem tesz 
különbséget rendeltetés és ezél, ez egy nagy 
nemzeti föladat és egy nagy nemzeti köte­
lesség, melyet minden más czéliiak támo­
gatni kell. Régi bűnt tegyen jóvá a ma­
gyarság, de siessen, mert a vándorló mil­
liók áradatában elvész a nemzet. Tegyünk 
nagy és szent fogadást, hogy a mai nap­
tól kezdve hátat fordítunk mindenfajta oszt­
rák és bécsi árunak.

Ébredjenek a lelkiismeretek, szabadon, 
emelt fővel kell hirdetni Deák Ferencz 
mondását: „.1 mit nekünk a huni ipar nyújt­
hat, azt idegenből venni, hazánk elleni bíín!u

A mi egyelőre még nem készül itt - 
Ivin, ám azzal lásson el bennünket a kül­
föld — egyelőre! De a meglévőt karoljuk 
föl haladéktalanul és nyári záporesö ter­
mékein ítö hatásaként a fogyasztás nyomán 
új meg új, és mind jobb termelés fog ke­
letkezni minden téren. Ki tagadhatja ezt? 
Hiszen ez a fejlődés el nem fojtható tör­
vénye.

Mihelyt a magyar asszony a magyar 
boltban magyar árut kér akkor majd kitűnik,
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A sárga csikó“ czimü régi hires népszín­
művet A nagy termet a közönség majdnem 
teljesen megtöltötte. — A nagyobbára egyszerű 
emberekből alle műkedvelők minden tőlük tel­
hetőt elkövettek a siker érdekében. Előadásuk 
egy része sikerült volt, egyes szereplők teljesen 
jól megállották helyeiket; — természetesen va- 
lanak az előadásnak hibái is, a melyeken a jő 
vőben segíteni kell. A főbb szerepeket a nők 
közül M á t h é Teréz és Hónig Teréz, látták 
el. Előbbinek csinos hangja van, de még több 
iskolázottságra szorul, játéka különben élénk 
volt. Honig Teréz kifogástalanul játszott Ag­
nes szerepében. K. őzre működtek még I1 a r k a s 
Juliska, Farkas Erzsi és Lantos Zsu­
zsanna. A férfiak közül Nyisztor Gy. mint 
Laczi ügyesen játszott, kár hogy hangja gyenge 
és kis terjedelmű. Hónig M. mint pusztabiró, 
Ujfalusi István mint Bakay, Récsányi 
N. mint a csikósgazda, teljesen jól beváltak. 
Kitünően játszott Kern György lezig szerepé­
ben. Ezen kívül szerepeltek még: Berki Ig- 
nacz, mint Peti, Piros Béla, Lantos Ja­
nos, Tabár Mátyás, See may er Ferencz, 
Merész József, F o r r a y Sándor, A l b a c h 
Marton, Kelemen Mihály, Kelemen Já­
nos, Rechnit zer Rezső és F o r r a y Já­
nos. A súgó szerepét Bakó Ferencz töltötte 
be teljesen jól. Előadás után kedélyes összejö­
vetelt tartottak a tagok a „Párizs“ szállodá­
ban, hol a működőknek P e r j é s s y Lajos egyl. 
elnök mondott az egylet nevében köszönetét.

A „Verseczi Férfi Dalegylet“ a múlt 
vasárnap nagy tetszés és telt ház mellett hozta 
színre Koszta ot felvonásos énekes bohózatát 
az „Ihr Korpora l“-t. Az előadáson mint 
kitűnő énekes első sorban kitűnt: B i e n e r t h 
St. k. a. A többi szerepeket igen jól látták el : 
R o t 11 e r M. úrnő, Wercz M. k. a. W a s- 
sischekk. a; Gettmann Mariska k. a; 
a férfiak közül Rechnitzer 1st., mint igen 
jó komikus; VV aigand herencz, Kehrer 
Antal, Toth, H a t z, Greiner, Rónay és 
TolvéthJ. egyleti tagok. Előadás után 
kedelyes tanczmulatsag következett.

Hangversenyek. A „Verseczer Ar­
beiter Gesangverein“ tegnap szombaton 
rendezett hangversenyt a „Szöllövenyigében, 
a „Gewerbe-Sänger bund“ tagjai ma, 
és az „Arbeiter Lieder k r a n c z“ tagjai 
f. hó 10 fognak ugyan csak a Szóllövenyigében 
hangversenyt rendezni.

A „versecz — fehértemplom! kör“ 
f. é. február hó 10.-én tartotta meg ez évi ren­
des közgyűlését. A lelépő tisztikar beszámoló­
inak tanusaga szeiint, a kór ezévben ép úgy 
mint az eddig lefolyt években sikerrel buzgól- 
kodott a kitűzött kettős cél, a tagok társada­
lom- erkölcsi és anyagi tamogatasa, kettős cél­
jának elérésére, s mindkét celt, a választmány 
faradhatatlan ügybuzgalma, s az ifjabb tagok 
lelkesedése következtében elérte Társadalom-er­
kölcsi támogatás feladatát végzi a kor azáltal, 
hogy az élet tekergő ösvényein járatlan fiatal 
tagokat, kik először kerülnek a fővaros nyüzsgő, 
sikamló sárjaba, magához vonva távol tartja ama 
társasagok kodkoretöl, melyben konyen elme­
rülhetnének, ha nem volnának körülöttük a sző­
kébb haza a szülőváros régibben a fővárosban 
tartózkodó fiai. E feladat szolgalataban állanak 
a havonkint rendezett társasvacsorák, melyek­
nek látogatottsága, az ott uralkodó lelkes han­
gulat; mely a szülofoldi reminescenciákban gaz­
dag felkoszontokben, s vidékünk jellegzetes da­
laiban nyer kifejezést — tanúskodik fontossá­
gukról. E vacsorák vendégseregében igen gyak- 
ron ott találjuk nyilvános közélettünk kimagasló 
alakjait. A lefolyt egyleti évben a Benda Jenő 
távozó elnök tiszteletere adott díszvacsorán is 
jelen voltak: Szilassy Zoltán városunk orszgy. 
képviselője, városunk szülötte és büszkesége 
Herczeg Ferencz, iro és orszgy. képviselő, 
Hencz Károly és Pinkovics Eiemér orszgy, kép 
viselőúrak. E mellett a kor anyagi támogatás­
ban is részesíti szegénysorsu tagjait egyaránt 
mind a két város fiait. A lefolyt egyleti évben 
is 400 koronánál többet osztott szét 6 arra 
utalt egyetemi hallgató kozott. Ezek bejelentése 
után a közgyűlés megadta a választmánynak a 
felmentést, s’ buzgó munkálkodásáért köszöne­
tét fejezte ki. Az új választás a tisztikart kö­
vetkezőkép állapította meg: Elnök: Fritz 
Oszkár rnüegy. adjunetus. Alelnok: Podhajeczky 
Aladar ügyvédjelölt Válosztmanyi tagok lettek: 
liana János, m. h.; Tuszlen Teréza th„ Fe- 
renezházi József á h; Neustadtl Izor V. h. 1 el­
választ mányitagok : Hűnek Emil. th. Kunig Ist­

ván j h. Titkár: Ákimovits Szvetozár mu- 
egy. halgató Titkár: Keleti Jenő tanárjelölt. 
Pénztáros: Stürmer Ármin oki. mérnök. Elle­
nőr : Fritz Jenő oki. mérnök. A választmány 
megbízásából Keleti Jenő titkár.

Temet vármegye rendkívüli köz- 
gytiléee. Temes vármegye törvényhatósági 
bizottsága márczius hó 10-én d. e. 10 órakor, 
Molnár Viktor dr. főispán elnöklete alatt rend­
kívüli közgyűlést tart, melyen a vármegye kö­
zönsége foglalkozni fog a politikai helyzettel.
A gyűlésen egyébként több, sürgős elintézést 
igénylő ügy is tárgyalásra kerül.

Márczius 15*ét. a magyar Szabadság ra­
gyogó napját a „V. M. I E.“ is megfogja ün­
nepelni. Felvonulást rendez a honvéd szoborhoz, 
azt megkoszorúzza. Este ünnepi lakomát rendez 
hol lesznek szónoklatok, szavalatok. Ugyanott 
az öreg 1848-as honvédeket is meg fogjak ven­
dégelni. Az ünnepély részleteit lapunk jövő 
számában fogják ismertetni.

Az Arany János-Társaeág 1908. évi 
márczius hónap 4-én, ma vasarnap délelőtt 
‘/„ll órakor, a temesvári vármegyeház díszter­
mében, Arany János születésének évfordulója 
alkalmából nagygyűlést tart, melynek tárgyso­
rozata a következő leend: Elnöki megnyitó. 
Mondja Szentkláray Jenő dr. elnök. A 
titkár jelentése a Társaság 1905. évi működé­
séről. A február hónap 20-án tartott tagva- 
lasztó-gyülés eredményének a kihirdetése. Bí­
ráló jelentések a beküldött pályamüyekröl. 1 á- 
lyatételek kitűzése. Variak. (Rajz.) Irta és fel­
olvassa M á r s i t s Rozina r. tag. Kozmopolita 
és nemzeti költészet. (Székfoglaló ) írta és fel­
olvassa S z t u r a Szilard dr. r. tag., Arany Já­
nos és a természet. (Székfoglaló.) írta és fel­
olvassa Tőkés Lajos r. tag. Költemények. 
írta és felolvassa Dóczy József r. tag. Elnöki 
zárószó.

Népszerű tudományos előadások. A
„ V. A4. I. 0. E“ ma vasárnap márcz. 4-én 
í) órakor a községi elemi népiskola nagy tö­
mében „ Uránia“ előadást rendez magyar nyel- 
ven az egylet tagjai és a T. Gz. közönség ré­
szére. Ugyanazon előadás ugyanazon nap este 
megismételtetik német nyelven a földművelők 
egyesülete“, — a ,,verseczi közgazdasági egye­
sület szűllészeti osztályát“-nak tagjai és áltáléi­
ban német anyanyelvű gazdáink részére. 
Előadásra kerülnek: I. „A gyümölcs és. an­
nak értékesítése“ 70. pompás színes képpel.
Előadó: Hauer Vogel Gyula áll. füredi 
isk. tanár. — II. „Az alpesek és a Rajna 
völgye“ 7 0 szép fényképpel. Előadó: Sávoly 
Ferencz áll. fóréul, isk. hittanár. I. Egyleti 
tagok beléptidijat nem fizetnek. Nem tagok 
belépti dija 40 fill, és 20 Jill. - Az előa­
dást megelőzőleg d. a. 3 arakor a „ I . AI. 
J. 0. E“ választmánya a Jent nevezett he­
lyen gyöle'st tart, melyre a tagok ez úton is
t i sztélét tel m egh i vat nak.

Uj Alimul menedékhely. A v«llás- 
és kozoktat sűgyi miniszter Gáttája község­
ben uj allando menetieküllyet létesített, melyet, 
ha az állami költségvetés megszavaztatik, ovó- 
d ivá fog fejeltem

Kérdőm <t T. Cz. közönséy-
hoz. A „ Verseczi Magyar Ifjúsági Egyesü­
let“ tudvalevőleg könyvtárral is rendelkezik, 
melyet, a „ 1 . M. A. E“ engedett ét közhasz­
nálatra Ezt a könnyen hozzáférhető kis könyv­
tárat a verseczi magyar nép nagyon szorgal­
masan használja az év folyaméin, de meg in­
kább igényin fogja venni a hosszú teli napok 
alatt. Minthogy azonban a könyvtár állomá­
nya nem nagy, az egyesület választmánya el­
határozta. hogy azt tőle telhetöleg gyarapítani 
fogja. Tisztelettel felkérjük tehát, városunk ha­
zafias érzelmű lakosságát, hogy nevezett könyv­
tár szélmára könyveket, k ü l ö n ö s e n k ep e s 
szép i r oda I m i m a g y a r f oly ó i r a t o k a t 
a d o m á n y o zn i k e gyes k e, dg e k. A magyar 
nép a hosszú téli estéken a családi korben va­
lóságos rajongói szeretettel lapozgatja, nézegeti 
és olvasgatja különösen a képes folyóiratokat, 
ismereteit bővíti és nemes szórakozást talál. A 
ki a népnek kezébe jó és lelket nemesítő köny­

vet ád nagy jótékonyságot gyakorol. A könyv 
adományokat kegyeskedjenek Perjéssy Lajos 
egyl. elnökhöz küldeni.

Zongora hangolás és Javítás. B a-
r a n y a i Mihály színházi karmester (Görbe 
utca 3. szám elvállal zóngora hangolást és ja­
vítást a legjutányosabb áron.

Ilcndörségünk múlt évi sikeres műkö­
déséről lapunk múlt vasárnapi számában már 
közöltünk egy kimutatást est megtoldjuk azzal, 
hogy a múlt esztendőben befogatott 715 egyén, 
a bíróságnak átküldetett 74; — eltolonczo Ita­
tott 293; — kintasittatott és elitéltetet: 348 ; 
— örvendetes dolog és rendőrségünk ébersé­
gét dicséri, hogy 2 év leforgása alatt sem az 
orsz. vásárokon, sem a heti piaczon ember éle­
te és vagyona elleni bűntett vagy vétség elő 
nem fordult.

A „első segély“ czim alatt Dr. Kohn 
Emil tűzoltó egyl. orvos múlt csütörtökön este 
a tűzoltó laktanya nagy termében tanúlságos 
előadást tartott

A magyar tengeri és folyam ha­
józás üzletvezetősége tudatja, hogy a személy 
árú forgalmat márcz. elején minden irány­
ban megindította

Irodalom.
Várhelyi Ferencz állami főreál­

iskolánk ritka tevékenységű igazgatója, ki a 
múlt esztendőben egy vaskos kötet tudományos 
mathemutikai művel lépett a nyilvánosság elé,
— a tudós mathematikus, midőn a számok és 
geometriai figurák tömkelegének feldolgozása 
után nyugodni kíván — nagy előszeretettel 
foglalkozik a szépirodalommal is. Asztalfiók­
jában ott rejtegeti azokat az egészséges humor­
ral telt kedves elbeszéléseket, melyek mai tár­
sadalmunk fonák helyzeteibe, mélyen belevilá­
gítanak, ostorozzák a társadalom egyes réte­
geit, az emberehet, a kik arra reá szolgálnak
— a nélkül azonban, hogy túlzásokba csaji­
nának át. A köztisztelet által környezett igaz­
gató agy is, mint a „V. M. K. E“ Szabad 
Liczeumi szakosztályának elnöke, s már elnbb 
is több alkalommal olvasott fel elbeszéléseiből 
egyet-egyet jótékony czelokru, s a művelt kö­
zönségnek kellemes, szórakoztató és tanulságos 
órákat szerzett. - Ezen elbeszéléseiből egy 
jókora kötet a jövő hónap folyamán fog meg­
jelenni a jónevü S i it g e r és W o Ifi n e r 
budapesti könyvkiadó czégnél, „ Vallomások“ 
czim alatt (ára f űzve 2'30 K., — disz kötés- 
ben 4 K.) — Ezen érdekes munkára lapunk 
is megnyitja az előfizetést és már most is fel­
hívjuk T. Gz. közönségünk becses figyelmét 
ezen érdekes műre.

Március 15. A „Független Magyaror­
szág“ olyan ujságkotettel lepi meg március Ib­
ikére a magyar közönséget, amilyennek mása 
nem akadt a magyar hírlapirodalom történe­
tében. Mintegy háromszáz oldalra terjed majd 
ez az egyetlen újságszám, formában és tarta­
lomban egyaránt értékes megörökítése mind­
azoknak a csodás emlékeknek, amelyek vonat­
kozásban vannak a magyar szabadságharc leg- 
ragyogobb napjával, március 15 ével. A nyom­
da-technika tökéletességében, színes illusztráci­
ókban mutatja majd be ez a hatalmas uj->ág- 
kotet a nagy idők mártirkoszorus szereplőit és 
fontos mozzanatai, — felöleli magába a ma­
gyarság küzdelmének minden fázisát és közép­
pontba allitja majd Hentaller Lajos szakavatott 
tollából „A magyar szabadságharc történetéit 
még pedig párhuzamban a mai küzdelmeivel. 
A magyar irodalom színe java áll megannyi 
értékes cikkel a közönség szolgálatába a „Füg­
getlen Magyarország“ március 15-iki ujságkote- 
tében, amelyből csakis meghatározott számot 
fognak nyomtatni, s amely nem is kerül keres­
kedői illetve dohány tőzsdei elárusitásra. A lap 
régi és újonnan belépő előfizetői ingyen kapják 
meg, ajándékba, akik pedig meg akarják vásá­
rolni, azoknak mar most előre be kell külde­
niük az árát: egy koronát a „Független 
Magyarország“ kiadóhivatalába Budapestre, 
V11.1 Erzsébet -korút 50. szám alá. E szám iránt 
mar most országszerte nagy az érdeklődés.



Melléklet a „Délvidék“ márczius hó 4-én megjelent 9-ik számához.

hogy van ott magyar árú, akkor majd szerez 
a boltos magyar árát, majd kínálni is meri 
és fölszabadul a mostani lid érez nyomás alól.

Hogy pedig azt, a mi van, hol keres­
sük és hol találjuk meg? hogy gyakorla­
tilag hogy fogjunk hozzá? — arra nézve 
a Magyar Védöegyesület szolgálhat útmu­
tatással mindenkinek Sok iparczikkre nézve 
máris több helyen útmutatással fog szol 
gálni az üzleti kirakatokban kifüggesztett 
egyesületi „Védolábla“ es a honi árukat 
megjelölő egyesületi „Védöjegy“

Ha pedig a magyar nők megértenek 
bennünket és a jótékonykodás avult for­
máiba magasabb humanizmust, a munka­
adás reformját bclcvinni nem idegenked­
nek, — nemcsak az ínséges emberek, de 
a magyar haza javára és saját dicsősé­
günkre cselekesznek.

Mindezt a Magyar Védöegyesület út­
mutatásának követésével, a honi ipar állha­
tatos és okszerű védelmezősével kapcsolat­
ban megvalósíthatjuk, ha e kötelesség tel­
jesítésével a társadalom hozzájárul az ipari 
tevékenység, a munkakedv, a szorgalom, a 
számító takarékosság és ezzel a jólét nö­
veléséhez országszerte.

Egyesületünk e magasztos föladatnak terv­
szerű megoldására alakult meg. Magyaror­
szág jövőjében vetett rendületlen bizalom­
mal zászlónk alá várjuk testvéreinket.

Budapest, 1906. február havában.
A Magyar Védöegyesület női osztálya 

nevében:
Dessewffy Emil grófné s. k., elnök. 
Id. Lovasa y Ferenczné s. k., társelnök, 
Elek Pál né a. k., társelnök. Bedöi Mar­
kos Györgyné s. k., V i g n é F e s z I e r 
Ada s. k,, H a j n o s iSandurné s. k., 
előadók.

\A1'1 Hl KKI4
Esküvő. Dr. C z i r i a k Gyula, a ver­

seczi járás köztisztelet és szeretet áltál környe­
zett szolgabiraja f. é. marczius hó 7 én szerdán 
d. e. 1/a 11 Órakor esküszik orok hűséget M e i x- 
ner Pistuka kisasszonynak. Az esketest a te­
mesvári ev. ref. templomban Szabolcska 
Mihály a nagynevű koltöpap végezi. Fogadja 
az új par legmelegebb gratulácziónkat.

Eljegyzés Breinich Sebestyén helybeli bir* 
tokos polgártársunk kedves leányát Irma kisas­
szonyt a múlt napokban eljegyezte G r ü n- 
w a 1 (1 Károly verseczi birtokos.

Ál lielyezCs. Jezsik Györgye posta és 
taviró tiszt, ki több mint 6 évig működött 
helybeli postahivatalunknak sajat kérelmére a 
debreceni posta és táviró hivatalhoz helyezte­
tett át. Eltávozása alkalmából kartarsai múlt 
hó 26-án a Biliinger féle „Hungária" vendéglő­
ben bucsúestélyt rendeztek, melyen a hivatal 
férfi tagjai — élükön Irányi Gyula felügyelő, 
hivatal főnökkel -—- csaknem teljes számban 
részt vettek. A mikor e sorok a nyomda fes­
ték alól kikerülnek, Jezsik mar uj állomáshe­
lyére költözött, a hova nagyszámú ismerősei 
rokonszenvet viszi magával. Az ünnepeltet 
Avar Vilmos p. t. főtiszt köszöntötte, felszavai­
ból kitűnt, hogy a távolba vonúloval nemcsak 
a verseczi postahivatal vesztette el egyik jeles 
tisztviselőjét, hanem társadalmunk egyik ideális, 
minden közügyét lelkesedő, szeretetreméltó tag­
ját, barátai pedig a jókedvű testveit, a kit is­
merősei fájdalmasan fognak nélkülözni : Mi a 
magunk részéről azt óhajtjuk, hogy uj tartóz­
kodás! helyén is annyi szeretet es baratsug 
környezze, a mennyiben mi nálunk volt része.

HalíUozAs. Egy ritka szívjósággal meg­
áldott, köztisztelet által környezett előkelő úri- 
not ragadott el ismét a halál. Kehrer Károly né 
szül. Butyka Amalia Kehrer K. ny. városi pénz­
tár os-neje a 11. Erzsébetiéiül hölgye es Versecz 
városi „ vörös kereszt“ választmány elnöke folyó 
évi márczius hó 1 én csütörtökön, életének 73 
ik és boldog házasságának 52 ik éveben, hős zu 
ki nos szenvedés után jobbletre szendéi ült, A 
boldogult — kinek hűlt tetemeit a múlt, pén­

teken ritka nagy részvét mellett adták át az 
anyafóldnek — mint a verseczi jótékony höl­
gyek vezére hosszú évek óta közhasznú tevé­
kenységet fejtett ki. Áldott neve mindenütt 
ott szerepelt, a hol a kozjótékonyság és kö- 
nyörüles szá ritgatta a szegények könnyeit. 
Elhunytét előkelő nagy rokonság gyászolja. 
Áldott legyen emlékezete.

Halálozások. ,1 eán Le o p o 1 d fehér- 
templomi szállodatulajdonos ki városunkban is 
hosszabb ideig működött a múlt kedden sziv- 
szélhüdésben hirtelen elhunyt. Ugyan ily módon 
ragadta el a halál hirtelen és váratlanul Weis 
János N.-Margitai uradalmi tiszttartót is. Béke 
hamvaikra.

Városunk törvényhatósága rendes 
közgyűlését a múlt hétfőn febr hő 26. án tar­
totta nn g, a midőn is a megjelenésben akadá­
lyozva volt főispán helyett Dr, Rezucha Ist­
ván polgármester elnökölt. — A polgármesteri 
jelentést minden megjegyzés nélkül helyeslőleg 
jóváhagytak. A varos 1906-ik évi költségelő­
irányzat,it a minisztérium jóváhagyta c-ak egyes 
pontokra nézve két felvilágosítást. Feloldotta 
azonban a közgyűlésnek a hivatalos órák be­
osztására vonatkozó határozatát azzal, hogy e 
tekintetben beható tanácskozást folytasson még 
a varos és egyben a szerint álapitsa meg új 
szervezeti szabályrendeletét. A dolog ugyanis 
akként a 1, hogy törvényhatóságunk nagyon 
helyesen úgy osztotta be a hivatalos órakat, 
hogy azok csak délelőtt tartassanak Ez ellen 
többen fellebeztek. R o t t le r F. t. h. b. tag 
i iditvanyozta, hogy a régi rendet azonnal ál- 
lit-a vissza a varos. Dr. Haag Aladár a ta- I 
nacs azon indítványát támogatta, hogy egye | 
lőre maradjon meg az új rend, hiszen még nem | 
is volt elég idő tapasztalatok szerzésére, hogy j 
az teljesen be fog e vállani. Szavazás alá ke- I 
rülvén a dolog Rottier F. indítványát elve- I 
tette a közgyűlés. — Néhai Rittchen Janos vá- I 
rosi hivatali tiszt állásara a pályázatot kiírjak. I 
— Több fontosabb tárgy nem fordult elő a I 
közgyűlésen. 1

A csaníidi egjliá/,niegj éhöl. Né- I 
meth Joz<ef püspöki hely nők Wolf Janos káp I 
lant Torökbecsérö! Obebára, Pflug Jánost Obé- I 
bárói Zichy falvára helyezte át. Balint Ferencz I 
fe.szentelt lelkészt pedig Törökbecsére nevezte I 
ki káplánnak. f

A „Verseczi Szabad l.iezeum“-ban { 
a múlt v asarnap d. u. 3 órakor Dr. Weitner I 
József a fiatalabb jogaszvilag ezen szép tehet- I 
ségu és rokonszenves tagja tartott érdekes és I 
tanulságos felolvasást „Magyarország és I 
Ausztria közjogi viszonya“ ezim I 
alatt. A különösen most igen időszerű, tártál- I 
más és tanúl-ágos felolvasást a közönség lelke- I 
sen megéljenezte. Ma vasarnap d. u. 3 órakor I 
Dr. Greszler Gyula all. förealiskolai tanar 
folytatja „Gyermek-tanulmányok“ czimü felöl- j 
vasasat német nyelven, hogy a magyarúl nem J 
értő közönség is megérthesse. Ezen tanulságos I 
előadásokra ismételten felhívjuk T. Cz. közön- I 
segúnk becses figyelmét. I

Álarczos és jelmezbál a polg men- 
ház javara. Bizony bizony alig van már hazánk­
ban olyan nagyobb vidéki város mint p. o. a mi­
lyen Versecz is, a melyben sokszor önhibájuk 
miatt elszegényedett, tönkrement, betegeskedő 
és elagott polgároknak ne lenne menedékha­
zuk, ne lenne a hogy nevezni szoktak: sze­
gények háza“ — Sok-sokkal kisebb vidéki 
varosokban már évtizedekkel ez előtt gondoskod l 
tak a joszívu és ideális gondolkodású emberek 
arról, hogy ilyen irányban is gyakorolják cz 1 
emberszeretetet és- jótékonyságot. Városunkban | 
Verseczen, hol a lakosság különösen ez előtt 
ritka jólétben úszott és a keresetforrások szinte 
kiapadhatatlanoknak látszottak nem igen érez­
ték az emberek szükséget az ilyen fajta intéz 
«lénynek. Az utóbbi évtizedben azonban sok 
minden megváltozott Versecz.n is. A tnegélhe 
tési viszonyok sokkal nehezebbek lettek, az 
egykor oly olcsó városban rohamosan emelke­
dett mindennek az ára, sok előbb gazdag pol 
gár teljesen tönkrement reá szorulván az ala­
mizsnára. Dr. Lichtschein dl Ernő közked- 
veltségü orvosunk volt az első, ki felvetette a 
polgári men ház alapításának eszméjét. Küzdött 
es fáradott mindaddig, mig az embereket meg­
nyerte és hogy a „Verseczi szegények háza“ 
a társadalom segítségévéi létrejöhessen segített 
megalakítani a „P o 1 g a r i M e n n á z Eg y- 
1 e t“-et. A nemes és --zép eszmét társadalmunk 
teljes mértékben felkarolta, igyekezett tőket 
gyűjteni, egymást érték az ezen ezéi szolgalaté­

ban álló intézkedések — és ezen czélra a múlt 
kedden ritka nagy szabású álarezos és jelmez­
bál tartatott, melynek jövedelme meghaladta a 
2C1ÜÜ koronát és a 1 iszta jövedelem több mint 
1000 K-val gyarapította a polg. menház egy­
let tőkéjét. — Hogy a mulatság ily nagy sza­
básúvá lett, annak oka abban keresendő, hogy 
városunk legelőkelőbb állású férfiai állottak az 
úgy elére. B aj s a i Zakó Milán főispánunk, 
mint védnök, D a e in p f H. magy. kir hon­
védezredes, kisjeszeni P a u 1 o v i t s István kir, 
tablabiró a „V. M. K. E“ elnöke; — Dr. Re- 
z u c h a István polgármesterünk, s mellettük 
a rendezőség tagjai kozott különösen sokat fára 
dott egy munkás kereskedő, Scherter Bol­
dizsár. — A vigadó nagy terme zsúfolásig 
megtelt közönséggel. A zenét katonai és Dezső 
kitűnő c/.igany zenekara szolgáltatta. — Ízléses 
és fényes toalettek, suhogó selyem és bársony 
jelmezek bohokás alarezosok zsibongtak szerte 
szét. — Szép asszonyok és leányok nagy gár­
dája. Lapunk tere — sajnos — kimért, igy a 
jelenvoltak nevét nem közölhetjük, de konsta­
tálhatjuk hogy régen nem volt ily szép és elő­
kelő társaság együtt varosunkban, sőt Pancso• 
varól, Fehértemplomból és a vidékről is sokan 
jelentek meg. A rendezőség valóban megér­
demli az elismerést.

A „V. M. Ií. E“ választmánya a múlt 
szerdán délután kisjeszeni Paulovits István 
kir. tablabiró, elnöklete alatt ülést tartott, mely 
alkalommal elhatározta, hogy az egyesület ren­
des évi XXI-ik közgyűlését f. é. márczius hó 
18-án d. e. 11 órakor fogja megtartani a szo­
kásos tárgysorozattal. — Kimondotta továbbá 
hogy a magyar szabadságharcz ragyogó nap­
ját, marczius 15-ikét, úgy mint az előző évek­
ben az idén is az Andrássy sétatéren lévő hon­
véd szobor előtt fogja megünnepelni; és a 
szobrot megkoszorúzza. Ezen ünnepségre meg­
hívja az összes helybeli testületeket, egyleteket 
stb., közreműködésre felkéri a „Magyar Dal­
kört“ es „Férfi Dalegylet“-et.

Nzi ítészei. A Kun hegyi Miklós igaz­
gatása aliatt álló színtársulat tagjai múlt pén­
teken érkez ek meg városunkba és előadásaikat 
tegnap szombaton az „Ar anyvirág“ ope­
rettevei kezdték meg. Ma vasárnap színre ke­
rül „Ing yenélök“ Vidor kedves népszín­
műve. Valamennyi előadásra a jegyek reggel 
9-töl de i 12 óráig és délután 3—5 ig. az An- 
drassy sétatérén lévő C o h e n-féle papirkeres- 
kedésben kaphatok. Esti pénztárnyitas 7 óra­
kor.

Versezi Magyar Dalkör. A Lugosi Magyar
Dalkör április hó 15-én husvétvasárnap 
D r. I s se k u t z Aurél elnök vezetése mellett 
40 műkődéi taggal városunba érkezik, hogy a 
helybeli »Magyar Dalkör« látogatását viszonozza, 
E szomszéd dalegyesület tiszteletére a Verseczi 
Magyar Dalkör április hó 15-én a Glükman-féle 
vigadóban egy népszin müvet fog előadni és 
kedves vendégeink másnemű szórakoztatásáról is 
fog gon oskodni. A verseczi inteligenczia, mely­
nek a »Magyar Dalkör dédelgetett kedvencze, a 
mi hazafas érzelmű derék polgárságunk, mely 
hires vendégszeretetéről, bizonyára minden tőle 
telhetőt el fog követni, hogy a lugosi várva várt 
kedves vendégeink, a magyar kultúra, a magyar 
dal és zene lelkes művelői a város falai között 
a legmelegebb fogadtatásban, baráti szeretetben 
részesüljenek. Szép elhatározásukért eleve is 
melegen üdvözöljük őket.

Közgyűlés. A „Verseczi Magyar 
Ifjúsági Ön képző Egyesület“ ren­
des évi 111-ik közgyűlését f. é, márczius 
hó 11-én vasárnap d. u. 3 órakor tartja 
meg az állami fóreáliskola (Petőfi utcza) 
első emeleti 18 ik számú termében. Ezen 
közgyűlésre az egyesület T. Cz. tagjai ezen­
nel tisztelettel meghivatnak. Tárgysorozat: 
1. Elnöki megnyitó. 2. A titkár jelentése 
az egyesület múlt évi működéséről. 3. Pénz­
tári jelentés. 4. Számvizsgálok jelentése. 5. 
Könyvtári jelentés. 6.) Tisztviselők és vá­
lasztmány választása. 7.) Indítványok. Ha­
zafiul tisztelettel Porjéssy Lajos egyl. 
elnök Navratil Jenő egyl. titkár.

Magyar műkedvelői előailAs. A
„V M, I. E“ működő tagjai a múlt csütörtö­
kön este a közönség elénk érdeklődése mellett 
adtak elő a Hungária Vigadó nagy termében
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kor ín reqgyel akarja. C 
njgacfjat megkapnod
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s félnappal korábban akarja olvasni 
azt, a mi az előző napon iöriént,
a világ összes eseményeiről gyor- 
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akkor fizessen elő
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már reggel akarja olvasni az
előző napi egész országgyűlést,
gyönyörű fényképekben akarja
látni a fontosabb eseményeket,
a közgazdaságról teljesen tiszta képet akar látni
es a teljes áru- es értéktőzsdéi tudósítást,
ingyen és bérm, akar kapni egy teljes regénykönyv­
tárt es karácsonyra egy bö tartalmú diszalbumot

október hó l-én a

o czimü független politikai napilapra.
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Ajánlja a legújabb
rendszerű sé
felszerelt modern 
berendezésű kő- és 
könyvnyomdáját, s 
minden e szakba 
vágó munkák gyors 
pontos és izlésteljes 
kivitelére a leg- 
j Hiányosabb árak 

mellett.
.g.U: ■!. ■•■ .!■■■ ■... ■ - S u
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Uzv. Kin-lmor J. E.-fólo mü intézőt
(’/('•.'tulajdonos: Kirchner Ernő
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Jűja. ifojuM ■>, ~ f

IskollilvIliik . Iilxle\ elek, orb-sib >k, bizonvitvanyok t*s kimutatások. é>
l'ísyuMleknek: intr.-l.-v..n-l<, k< ! \ <-nyek és keresetek., meghatalmazások, díjjegyzékek 

kötvények, szerződések, óvások, levélpapírok sít).
Pénzintézeteknek: alapszabályuk, értékpapírok, részvények és szelvényivek, betéti 

könyvecskék, üzleti könyvek, merles <zá ni Iák stb. 
kereskedőknek es ipánállalatokuaU : körlevelek, árjegyzékek, számlák, üzleti köny­

vek, czimkék és ragezedulák, intőlevelek, levélpapírok és borítékok czégnyomással, 
czimkártyák, üzleti jelentések stb.

Falragaszok, hirdetmények, műsorok, éllapok, eljegyzési és esketési értesítők, meghívók, 
tánezrendek, gyászjelentések, névjegyek stb. eh állattaniak.

Könyvkötészet a legmodernebb gépekkel
Felvételi iroda es könyvkereskedés az Iskola- és Petőfi utcza sarkán, hol FS

az összes bel- és külföldi lapokra elő lehet fizetni.
.L-iy’yi mmr Képes levelező-lapok leydúsabb raktára. "1W
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937. Verséé/ thjf. város mérnöki hivatalától.
in. 1901',.

Ár lejtési hirdetmény.
Az 1094 1906. számú tanácsi határozat értelmében a 

nagyrét i vagy másként verséé—nagy-margittai th. közút 
5—6 km. szakasza között eltel ülő vár« hí területen a Gn'in- 
wald-féle major tájékán -1819 kor. 09 fillérrel el«'irányzot.t 
utkaparói ház építési munkálataira ezennel zárt ajánlati ver­
senytárgyalás hirdeti étik a következő feltételek mellett :

1. Ajánlatot tehet minden magyar honpolgár, köteles 
azonban, az esetben, ha a munkálatokat elnyerné, a verseny­
tárgyalás napjától számított 8 nap alatt azon k<-miv. srnes- 
teri képesítéssel bíró egyént Írásbeli leg bejelenteni, ki a 
munkálatokat felelősség terhe alatt vezetni fogja.

2. Az egykoronás bélyeggel ellátott, aláirt, lepecsételt 
és lezárt ajánlattevő tartozik számokkal és betűvel megadni 
azon árengedményt avagy ráfizetést százalékokban, a meny­
nyiért a költségeié irány zati egységárakra való ráfizetés avagy 
árengedmény mellett az összes munkálatokat hajlandó elvá- 
lalni.

Minthogy azonban a város a méntelep laktanyai régi 
legénységi épület lebontásából nyert anyagot rendelkezésre 
fogja bocsájtani, az építési vállalkozónak a végből, hogy 
azon anyag ezen utkaparói ház építésénél telhasznáhassók, 
evógbul tartozik az ajánlattevő ajánlatában betűvel és szá­
mokkal megadni, hogy a városi farak tarban és a móntelep 
laktanya mellett elfekvő s a vállalkozó által ezen helyeken 
átveendő építési anyagokért minő árt ajánl fel.

A raktáron levő té^la, cser ^ burkólati tégla, fa, léc, 
deszka, ajtó, ablakok közül csakis annyi bocsáttatik a vál­
lalkozó rendelkezésére, a mennyi a költségelőirányzat és 
előméret szerint ezen építkezéshez szükséges.

A kötések rendszeres eszkölhetése végett azonban 
köbméterenként a téglafalazatot egy ötöd (‘ ) részére meg­
felelő mennyiségű 1-ső osztályú uj tégla használata kötte 
tik ki.

3. Az ajánlatokhoz az előirányzati összeg 5° 0-a csa­
tolandó bánatpénz gyanánt, mi is az ajánlat elfogadása ese­
tén az értesítéstől számított 8 nap alatt annak 10' 0-ára 
egészítendő ki.

4. Távirati utón avagy bánatpénz csatolása nélkül be­
nyújtott ajánlatok figyelembe nem fognak vétetni.

5. Ajánlatok csakis az összes munkálatokra tehetők.
6. Ajánlattevő tartozik ajánlatában kijelenteni, bogy a 

terveket, költségvetést, feitet leket ismeri és azokat magára 
nézve kötelezőnek elismeri.

7. A tervek, költségvetés és építési feltételek naponta 
a mérnöki hivatalban a hivatal«)« órák alatt betekintketők

8. Az ajánlatok ezen felírással: „Ajánlat Ver«ec vá­
ros által a nagyréti th. utón építendő utkaparói ház mun­
kálatára“ Versec város mérnöki hivatalában legkésőbb 1906. 

évi március hó 14 Ón délelőtt 10 óráig annál is inkább be­
nyújtandók, minthogy később beérkező ajánlatok figyelembe 
vétetne) nem fognak.

9. A beérkező ajánlatok ugyanaz nap délelőtt 11 
órakor tartandó építészeti bizottságban tárgy altatni fognak.

10. A város feiitartja magának a jogot, hogy az aján­
latok közül szabadon választhasson.

Versecz, 1906. évi február hó 25-én.
A hivatal főnöke

Mzalay I.ajos városi főmérnök

ad. ll.H-7. — 1905. szám. Versecz thjf. város tanácsától.

Árlejtési hirdetmény.
Versecz thjf. város törvényhatósági bizottságának 

129. jkvi 5476 ikt. — 1905. szám alatti határozata folytan 
a birtokhatár megjelölésére szükséges körülbelül 90.000 drb. 
határjelzőkövek szállítására ezennel zárt ajánlati verseny- 
tárgyalást hirdetek következő feltételek mellett;

1. Csakis oly ajánlatok vétetnek figyelembe, melyek 
75 cm. hosszú felső 1 , részben 16 13 cm. méretre négyéiben 
megmunkált és felső vízszintes lapján irányvonallal ellátott 
határjelzőkövekre vonatkoznak.

2. Ajánlattevő sajátkezflleg aláirt lepecsételt és lezárt 
ajánlatában tartozik számmal és betűvel kiírni azon össze­
get, melynek ellenben a megadandó darabonkénti egységár 
szerint a szállítást 90.000 darab határkőre eszközölni haj­
landó.

3. Ajánlatához ajánlattevő a 90.000 drb. határkő 
után számítandó ajánlati összeg 5%-át tartozik mellékelni 
készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírokban s azon 
esetben, ha ajánlattevő a szállítással megbizatik, tartozik 
a megbízás vételétől számított ti nap alatt ezen biztosítékot 
a vállalati összeg 10%-ára kiegészíteni.

4. Távirati utón, avagy bánatpénz nélkül beérkezett 
ajánlatok, figyelembe nem vétetnek.

5. Ajánlatok csakis az egész szállítmányra tehetők.
ti. Ajánlattevők tartoznak ajánlataikban kijelenteni,

hogy a szállítás általános és részletes feltételeit ismerik és 
azokat magukra kötelezőknek elismerik.

7. A szállítási feltételek a város mérnöki hivatalban 
naponta a hivatalos órák alatt betekinthetek

8. Az ajánlatok ezen felírással: »Ajánlat a Versecz 
thjf. városi birtokhatár megjelölési kövekre« Versecz város 
iktatóhivatalába legkésőbb 1906. márczins hó 31-én délelőtt
10 óráig annál is inkább benyújtandók, mert a későbben 
beérkező ajánlatok figyelembe nem fognak vétetni.

9. A beérkezett ajánlatok az ugyanaz nap délelőtt
11 órakor összeülő építészeti bizottságban fognak tárgy a Itatni.

10. A város közönsége fenntartja magának a jogot, 
hogy a beérkezett ajánlatok közül szabadon választhasson.

11. Ajánlattevő köteles az általa ajánlott határkőből 
egy darab pecsétjével ellátott mintát ajánlatához mellékelni.

Versecz thjf. város tanácsának 1905 évi dec/.em- 
ber hú 1(5-,in tartott üléséből.

l>r. ltvxiívliu, polgármester.

ad. 11.107. szám. Versecz thjf. város tanácsa.
1Ö05, tan.

Árlejtési hirdetmény.
Versecz thjf. város törvényhatósági bizottságának 

129.5475. ikt. ex 1905. szám alatti határozata folytán a 
mint egy 21.000. kalb, hold kiterjedésű 30.000 drb tortok 
pa rezei la birtokhatárainak megjelölése munká­
latokra ezennel zárt ajánlati versenytárgyalási hirdetek 
következő feltételek mellett:

1. E munkálatra csakis a budapesti műegyetemen 
oklevelet nyert avagy ott honosított mérnökök avagy 
minősített földmérők pályázhatnak, mit is ajánlataik be­
nyújtásánál hiteles okmányokkal tartoznak igazolni.

2 Ajánlattevő sajátkezűig aláirt lepecsételt és 
lezárt ajánlatában tartozik számmal és betűvel kiírni azon 
összeget, melyért Versecz város határában levő a katasz­
teri térkép és kataszteri birtokivekből kitűnő, a szőtlővel 
beültettek kivételével, körülbelül 30.000 birtokrészletből 
s körülbelül 25 000 katasztrális holdat kitevő birtokokat 
határkövekkel megjelölni hajlandó a holdanként! egységár 
kitüntetése mellett.

3 Ajánlatához ajánlattevő az ajánlati összeg 5%-át 
tartozik mellékelni készpénzben vagy óvadékképes érték­
papírokban s azon esetben, ha ajánlattevő a munkálattal 
megbizatik, tartozik a megbízás vételétől számított 8 nap 
alatt ezen biztosítékot a vállalati összeg 10%-ára kiegé­
szíteni.

4. Távirati utón avagy bánatpénz nélkül beérkezett 
vagy a megkívánt képesítést nem igazoló ajánlatok figye­
lembe nem vétetnek.

5. Ajánlatok csakis az egész munkálatra tehetők.
(5. Ajánlattevők tartoznak ajánlataikban kijelenteni, 

hogy az ezen munkálatokra vonatkozó általános és rész­
letes feliételeket ismerik és azokat magukra nézve kötele­
zőknek elismerik.

7. A munkálat kivitelének feltételei a városi mérnöki 
hivatalban naponta a hivatalos órák alatt betekinthetek.

8. Az ajánlatok ezen felírással »Ajánlat a Versecz 
thjf. városi birtokhatár megjelölési munkálataira« Versecz 
thjf. város tanácsához legkésőbb 1906. évi niárczius hó 
31-én délelőtt 10 óráig annál is inkább benyújtandók, mert 
a későbben beérkező ajánlatok figyelembe nem fognak 
vétetni.

9. A beérkezett ajánlatok az ugyanazon nap dél­
előtt 11 órakor összeülő építészeti bizottságban fognak 
tárgyaltatni.

10. A város közönsége fen tart ja magának a jogot, 
hogy a beérkezett ajánlatok közül szabadon választhasson.

Versecz, thjf. város tanácsának 1905. évi deczember 
hó 16-án tartott üléséből.

M>r. Itezuclia, polgármester.

230. — 1906. végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-ez. 
102. §-a érteimében ezennel közhírré teszi, hogy a fehér­
templom! kir. törvényszéknek 1902. évi 139« >7 számú végzése 
következtében Dr. Oppenheimer Armin ügyvéd által képviselt 
Frank Ede javára, Pttrucz Szima, Petrucz Lázár és Maleta 
József ellen 300 K. f. s jár. erejéig 19o3. évi november hó 
3l-én foganasitott kielégítési végrehajtás utján le és fel ül - 
foglalt és 1755 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 
búza, kocsi, ló, tehén, borjú, csikó, rosta, lószerszám, szán 
és bútor nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. járásbiróság 1906. évi 
V. 323 8. számú végzése folytán 3U0 korona tőkeköve­
telés, ennek 1901. évi május hó 3 napjától járó 6% ka­
matai, 1 8" 0 váltódij és eddig összesen 97 K. 10 till rben 
biróilag mar megállapított költségek erejéig Kustrlyon alpe­
resek lakásán leendő eszközlésére 1906. évi márczius hó 
15 ik napjának délelőtt 9 órája határidőül kitüzeuk és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. ovi LX. t.-ez. 107. és lU8. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsárou alul is el fogunk adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX t.-cz. 120. §-a. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Verseczen 1906. évi február hó 27. uapján,
Fixinaim,

kir. bírósági végrehajtó.

Hz elmúlt 
rendkívüli 

száraz nyár 
folyamán 
smét a

----------- KUküllömenti ........ .......
Első Szölöoltványtelep

(Tulajdonos: GASPARI FRIGYES, 208. N.-Kukiilüuiegye) 
volt az egyedüli az egész országban, ki oltványait 
óriási mennyiségű, naponta 5 miliő liternyi vízzel 
öntözte, s ennek folytán az egyedüli szőlőtelep, 
amely ez évben is valóban szép és minden tekintet 
ben kifogástalan minőségű szőlőoltványokat szállít, 
képes árjegyzék számos elismerő lei élei ingjen és bérmentve.

1642. 1906. végrh, szám.

Á rverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-ez, 

l1/- §-» értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a jiigorn- 
dorfpes. kir, járásbíróságnak 1905. évi C. III. 727 4 számú 
végzése következtében Dr. Oppenheimer Ármin ügyvéd 
által képviselt Konrad Gusztáv javára Uroscbevies Mária 
ellen 424 kor. 77 fill, s jár. erejéig 1905. évi deczember 
hő 2-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 600 koronára beesült következő ingóságok u, 
m.: röfös bolti áruk nyilvános árverésen eladatnak.

Moly árverésnek a verseczi kir. járásbíróság 1905. 
évi V. 1688 2. számú végzése folytán 4f 1 kor. 77 fill, tőke­
követelés, ennek 1905. évi márczins hó 31. napjától járó 
6Vo kamatai, és eddig összesen 72 korona 80 fillérben biró­
ilag már megállapított költségek ereje lg, Verseczen alperes 
lakásán leendő eszközlé-tére 1906. évi márczius hú 5-ik 
napjának délutáni 3 drája határidőül kitüzeuk és ahhoz 
a venni szándékozok ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-e 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is, el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek 
voli.a, ezen árverés az 1881. évi LX, t.-c. 120. §. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Verseczen, 1906, évi február hó 19. napján.
Flxm ann,

kir. bir. végrehajtó.

1282. szára 19Ü(j.

2HEIrdetrn.ér).3r.
A helybeli mészáros mesterek testületé 

azon panaszt adván elő, hogy a város területén 
magánházakban borjukat sőt nagy szarvas mar­
hákat is levágnák s azok húsával a város te­
rületén hazainak, vagyis az ily otthon levágott 
s leszúrt állatok húsát közfogyasztásra bo- 
csájtják.

Miután ezen panasz alapos voltáról meg­
győződést szereztem, figyelmeztetem a közön­
ségét, hogy az érvényben lévő városi közvá­
góhíd! szabályrendelet 1. $: 1. pontja, továbbá 
az 1888. évi VII. t. ez. végrehajtása tárgyában 
kiadott 4U.0U0 számú ministeri körrendelet 45. 
§: értelmében borjukat, juhokat, bárányokat 
es kecskéket valamint szarvasmarhákat csakis 
a várod kozvaguhidon szabad levágni illetve 
leszúrni és az ilyen állatok kizárólag magan 
fogyasztásra fordíthatok, közfogyasztásra bo­
csátásuk tilos.

A vágást illetve szúrást csakis iparigazol- 
vanynyal ellátott iparos végezheti. Ezek után 
értésére adom a közönségnek, hogy a borjúk­
nak levágásától illetve magánhazakban való le- 
szurásatol a legszigorúbban tartózkodjék s bor­
jukat csakis a városi közvágóhídon szúrasson 
le, még pedig csakis oly borjuk leszurása van 
megengedve, a melyek legalább is négy hete­
sek s ezen körülmény a marhaléseleken is iga­
zolva van.

Minden leszúrandó borjú szabályszerűen 
ellátott marhalevéllel ellátva irendő le a vágó­
hídra, mert a borjuk levágása csak ilyen eset­
ben engedtetik meg négy hetesnél fiatalabb 
esetleg mar levágott borjú húsa elkoboztatik.

Végül megjegyzem, hogy az ezen rende- 
letem daczára borjukat magán házakban le­
szúró tulajdonosok ellen a kihágást kell meg- 
indittatnom s az illetők 100 koronáig terjedő 
pénzbirsaggal, nem fizethetés esetén megfelelő 
elzárással fognak esetről esetre sújtani.

Rendőrkapitányság Verseczen, 1906. évi 
február hó 24.-an.

Szekeres, rendőrkapitány.

Glóbus
LtiszNíókivonatot]

használjunk. 
Legjobb hiqzHFószer 

a világon



1872. szám. 
tan. 1906.

Versecz th. varos tanácsától.

Hirdetmény.
Versecz thjf. város háztartási alapjának 

1905. évi zárszámadása és a vár. vagyonleltár, 
valamint a vár. pénztárnál kezelt összes alapok 
és alapítványoknak 1905. évről szerkesztett zár­
számadásai kinyomahása szükségessé válván e 
célból a következő pályázati hirdetmény ezennel 
kibocsáttatik:

1. A városi háztartási alap, valamint az 
ugyanott kezelt összes alapok és alapítványok­
nak 1905. évről szerkesztett zárszámadásokat 
magában foglaló (150) llgyszázötven tüzet, 
az alapok és alapítványokat magában külön 
l*25i huszonöt lüzet szükségeltetik.

•2. Az 1. a. pontban érintett nyomtatványok 
szállítására vonatkozó 1 kor. bélyeggel ellátandó 
zárt írásbeli ajánlatok legkésőbb 1. é. márczius 
hó 10-én délelőtt 11 óráig a városi tanácsnál 
nyújtandók be, mely ajánlathoz a szállítás biz­
tosítására egy (200) kettőszáz korona készpénz­
ből vagy óvadékképes értékpapírból álló bánat­
pénz csatolandó esetleg a városi pénztárnál 
letéteményezendő hivatalos nyugta az ajánlathoz 
csatolandó.

3. A szállítandó munka mintája f. évi már­
czius hó 10-ik napjának délelőtti 11 óráig a 
szokásos hivatalos órák alatt a városi számvevő­
ségnél betekinthető.

4. A kérdéses zárszámadások nyomtatott 
példányok mintái szerinti papíron és címlappal 
ellátva szállitandók — magától értetődvén, hogy 
a bekötési munkát is a szállító végzi.

5. A szállításnak az illető ajánlat elfoga­
dása után a vállalkozóhoz intézett felhívás kéz­
besítésétől számított 14) négy bét alatt törlénie 
kell, köteles lévén a vállalkozó az elkésett szál­
lítás esetén az elkésés minden egyes napjaiért 
a városi háztartási alap javára (10—10) tíz-tíz 
kor. pénzbírságot megtizetni illetve tűrni, hogy 
a pénzbírság az érdemben hozott összegben le- 
vonassék.

Versecz th. város tanácsának 1906. évi 
február hó 23-án tartott üléséből.

Dr. Rezucha, polgármester.
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* Védjegy: „Horgony;* ™

A Liniment. Capsici comp.,
a Horgony-Pain - Expeller pótléka

egy régjónak bizonyult haziszer, mely 
már több mint 36 év óta legjobb fájdalom­
csillapító szernek bizonyult köszvenynel, 
csúznal és meghűléseknél bedörzsölvs- 
képpen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el. a mely a 
„Horgony“ védjegygyei és a Richter vzég- 
jegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. 
Ára üvegekben 80 fillér. 1 kor. 40 f. és 
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szertárban kapható. — Főraktár: Törik 
József gyógyszerésznél, Budapesten.

Richter gyógyszertára 
az „Arany oroszlánhoz“, Prágában.
Elisabethstraese 6 neu. Mindennapi szétküldés

1819. szám tan. 19Chi.
ECird.©tmén37.

Az 1903. évi 55.200. B. M. számú rende­
let 116. §-a értelmében ezennel közhíré tétetik, 
nogy Versecz város gyám pénztárának 1905. 
évről szerkesztett zárszámadása a városi árva- 
szek jelentésével együtt 1. évi márczius hó 1 töl 
kezdve 15 nap alatt-vagyis folyo évi márczius 
hó 15-ig bezárólag kozbetekintés végett a vá­
rosi számvevőségnél kitétetik, jogában állván 
minden adózónak a kérdéses zárszámadást a 
szokásos hivatalos órak alatt betekinteni és 
arra vonatkozó esetleges észrevételeit f. évi 
márczius hó 15-ig bezárólag a városi tanácshoz 
Írásban benyújtani.

Versecz, th. város tanácsának 1906. évi 
február hó 16.-án tartott üléséből.

I>r. IFezuclia, polgármester.

Tessek az igazi csomagra, védjegyre 14. «V t’. 
és az orosz vámszalagra ügyelni.

779. — 1906. tlkvi szám.

Árverési hirdetmény és feltételek.
A verseczi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré tesz.i, hogy' Dr. Gyurit« Miklós verseczi ügyvéd 
végrehajtató javára Tarkán István és Turkán sz. Nikolici 
Lyuba verseczi lakós elleni végrehajtási ügyében 22 K. 
10 f. teke, ennek 190Ö. évi áprii hó 1-től járó 5°/0 kamata 
19 K. 25 f költségnek kielégítése végett Dr. Dajkovics 
István verseczi lakos utóajáulata folytán az árverést újólag 
elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék hatósági területén 
fekvő, s a verseczi 2 410 sz. tjkvben kiskora Turkán Ist­
ván, Péter és Mária tulajdonául felvett A. II. 18 t68[b. hr. 
az. ingatlan az 1881, LX. t-ez. 156 §» alkalmazásával 
671 K. megállapított kikiáltási árban 1906. évi márczius 
hó 19 ik napján délelőtti 9 Órakor Vtrseczen a kir. járás­
bíróság árverelő helyiségében megtartandó nyilvános árve­
résen a kővetkező teltételek alatt fog eladás alá bocsáttatni.

1. Utó ajánlatott tevőre a megajánlott 671 K. vételár 
kötelező

2. Árverezni kívánók tartoznak bánatpénzül az ingatlan 
kikiáltási árának 10° 0-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t.-ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított s az 1881. 
november hó 11. 3333. sz. a. kelt O. K. R. 8. §-ában jel­
zett óvadékképps értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. évi LX. t. ez. 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiál­
lított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában és a községi 
elöljáróságnál tekinthetők.

Veraeczeu a kir. jbiróság mint tlkvi hatóságnál, 1906. 
évi február hó 1-ik. napján.

Ambrus, kir. bir. aljbiró.

4. legnagyobb kitüntetéssel jutalmazta »Gl*ílll(l Pvix*4 Világkiállítás St. Luois 1904. I

GLOBUS tisztító-kivonatot |
GLÓBUS-^. . ,

PUTZ- Alleiniger
/EXTRACTÄ^br,k?%'
[ BeslesPuizmd- (Gh'J&iüii 1 ” Ncrptfp

tik7^Jntr.lhleipufin rolfiemSIrfifcftvl tessék kérni, melynek formáját a mellékelt ábra
mutatja,

mivel sok értéktelen utánzat is van forgalomban.
Egyedüli gyáros : ifj. Schulz Frigyes részv. társ., Eger és Lipcse.

Schicht-szappan!
(„Szarvas“ vagy kúlcsszapant).

Legjobb, legkiadósabb s azért a legolcsóbb
szappan.

Ment mindennemű káros alkatrészektől.

Mindenütt kapható.
A vásárlásnál különösen ügyeljünk arra, hogy minden

darab szappan „Schicht“ 
védjeggyel legyen ellátva.

/vei és „szarvas“ vagy a „kulcs“
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GÖZCSÉPLÖKÉSZLETEK 2‘|8-tdl $ lóerőig, BENZINMOTOROK,
SZAXjMAPRÉSEK. gózhajtAsra,
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és egyéb
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK 
VEZÉRÜGYNÖKSÉGÉNÉL

BUDAPEST, V., Vaci-körút 32.
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

Kerületi képviselő: Schwitzer lenő, Pancsova.
A Kirchuer-féle könyvnyomda tulajdona ée nyomása Veraeor


